
 
 
 
 
 
 
Celje, 1. julij 2014 
Številka zadeve: 011-6/2011 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 27. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v torek, 1. julija 
2014, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, Zdenko Podlesnik, Nataša 
Lešnik, Emil Kolenc in Emil Sredenšek. 
 
Opravičila sta se: mag. Marjan Ferjanc in Brane Nezman. 
 
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Jasna Vodeb in Sandi 
Sendelbah. 
 
Predsednik odbora Stane Rozman je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil. Člani odbora so 
soglasno sprejeli naslednji 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 26. seje z dne 23. 6. 2014 
3. Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2014 – HITRI POSTOPEK 
4. Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in 

socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje  

5. Razno 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 26. seje z dne 23. 6. 2014 

 
Pripomb na zapisnik o poteku predhodne seje odbora ni bilo. Člani odbora so soglasno sprejeli 
naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 26. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje z dne 23. 6. 2014. 
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K 3. točki 
Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2014 – HITRI POSTOPEK 

 
 
V uvodu je gradivo predstavil Sandi Sendelbah. 
 
Stane Rozman je pojasnil ključne razloge za rebalans. Polona Ocvirk je povedala, da je vrtec na 
Hudinji v zaključni fazi izgradnje. S pričetkom novega šolskega leta se načrtuje tudi odprtje 
vrtca. V nadaljevanju je razložila kako je potekala oddaja vloge in dokumentacije, ki je bila 
popolna in pravočasna. V kolikor je bilo oddanih več vlog ob istem času, bo odločal žreb, kdo bo 
dobil sredstva iz EU. Vloga je bila oddana šest sekund po polnoči, zato upajo, da bodo na razpisu 
uspešni. Pogoj za pridobitev sredstev je, da investicija ni zaključena. Zdenka Podlesnika je 
zanimalo, ali obstaja kakšen rezervni plan MOC v primeru, da odločbe z s strani Ministrstva do 1. 
9. ne bi prejeli. Polona Ocvirk je povedala, da upa, da bodo stvari prej razrešene, vendar ker 
gre za velika finančna sredstva, se dogovarjajo in pripravljajo, da bi začasno stvari uredili s 
prerazporeditvijo otrok po ostalih enotah vrtcev in osnovnih šol. Ker so predvidena visoka 
sredstva, je takšna odločitev smotrna in razumljiva. 
 
Emil Sredenšek je želel vedeti ali je občina kdaj morala vračati evropska sredstva in če obstaja 
kakšen projekt za občinske ceste, s katerim bi lahko črpali evropska sredstva. Mag. Ingrid 
Mastnak je glede cest pojasnila, da so ravnokar končali investicijo Ostrožno – Medlog v vrednosti 
cca 400.000,00 € od tega je bilo 221.000,00 € evropskih sredstev, nekaj projektov je še odprtih 
kot npr. Kulturni dom Šmartno v Rožni dolini, vendar je trenutno zelo malo razpisov oz. so 
sredstva zelo omejena. Sandi Sendelbah je povedal, da Mestna občina Celje ni še nikoli vračala 
sredstev pridobljenih iz EU. 
  
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval gradivo Odlok o rebalansu 
proračuna Mestne občine Celje za leto 2014 – HITRI POSTOPEK in Mestnemu svetu MOC 
predlaga, da ga sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje 
 
V uvodu je gradivo predstavila Polona Ocvirk. 
 
Emila Kolenca je zanimalo koliko otrok dejansko letuje na ta način. Polona Ocvirk je povedala 
da približno 338 otrok ter, da bo natančno številko posredovala na sami seji. V Baški so idealni 
pogoji za vse vremenske razmere, saj lahko otroci v primeru slabega vremena koristijo tudi 
notranji bazen. Kapacitete so v poletnih mesecih polne, medtem ko predsezono zapolnijo 
osnovne šole. 
 
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval gradivo Sklep o določitvi 
subvencioniranja cene storitev počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene 
predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitve 
poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine Celje in Mestnemu svetu MOC 
predlaga, da ga sprejme. 
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Razno 
 
 
Pod točko razno je Zdenko Podlesnik želel pojasnilo kako teče projekt »Javna kuhinja«. Polona 
Ocvirk je prisotnim pojasnila kako celoten projekt poteka. Prisotni so projekt pohvalili in izrazili 
željo, da bi bilo takih projektov v prihodnosti čim več. 
V nadaljevanju je Zdenko Podlesnik podal predlog, da bi se preko Odbora za finance in 
premoženjska vprašanja na zadnji, 28. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje podal 
predlog, da bi vsi svetniki za enega otroka kupili blokce za kosilo v času trajanja počitnic in tako 
zagotoviti topel obrok 33 otrokom. Polona Ocvirk je navzočim pojasnila kako poteka 
razdeljevanje hrane, za koliko se je povečala številka upravičencev, kako so upravičenci 
zadovoljni in hvaležni.  
 
Stane Rozman je vprašal koliko bi znašal znesek za nakup blokcev za kosilo. Polona Ocvirk je 
povedala, da cca 100,00 €. Stane Rozman je vprašal člane odbora, ali bi podal pobudo odbora 
pri 7. točki, torej, ko se bo obravnaval sklep o določitvi subvencioniranja cene storitev 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju 
Mestne občine Celje. Člani odbora so se strinjali s predlogom predsednika in v nadaljevanju še 
razpravljali na kakšen način bi se izvedla ta pomoč oz. kako bi se sredstva zbrala. 
 
 
Ob koncu seje se je predsednik odbora glede na to, da je bil to zadnji odbor pred volitvami, 
vsem prisotnim zahvalil za štiriletno uspešno sodelovanje na odboru. 
 
  
Seja je bila končana ob 8.45 uri. 
 
 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Stane Rozman l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik odbora                                                                          vodja Službe mestnega sveta                                                                            
 
                                                 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


